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Ata da Reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação Artes PPGArtes, realizada 

no dia 06 de julho de 2023, às 14h20, na Sala Mata Medonha, do Campus Sosígenes 

Costa. 

 

Participaram presencialmente as/os docentes: Bernard Pego Belisário, Rosângela Pereira 

de Tugny (coordenadora pró tempore) e Éder Rodrigues da Silva. Participaram, por meio 

do link de acesso à sala de conferência <hhttps://conferenciaweb.rnp.br/sala/rosangela-

pereira-tugny> os/as docentes Keu Apoema, Dodi Tavares Borges Leal, Gessé Almeida 

Araújo, Tássio Ferreira Santana e o representante dos Técnicos Administrativos em 

Educação TAEs, Fábio Isaac Machado de Faria.  Os/as demais docentes justificaram a 

ausência. Após a apresentação formal, a coordenadora deu início à reunião. Informe: 1) 

Fluxos de implementação do mestrado: Rosângela informou ao Colegiado sobre a 

solicitação que já foi feita de uma cota de e-mail institucional ainda não atendida pelo 

setor de TIC. Informou sobre a conversa com a Coordenadora de Pós-Graduação (Ândrea) 

sobre os fluxos de implementação do programa e sobre a consulta feita à Coordenação 

de área da Capes. Éder acrescentou que a Coordenadora sugere antecipação no preparo 

do processo de seleção. Rosângela informou que as informações básicas sobre o curso já 

estão no site do CFAC. Keu informou que a Comissão de Seleção se reuniu no dia 05/07 

e aprovou a seguinte recomposição: Keu Apoema (Presidente da Comissão); Dodi 

Tavares Borges Leal (Titular); Gessé Almeida Araújo (Titular); Alemar Silva Araújo Rena 

(Suplente). Pautas: 1) Aprovação de Ata da Reunião de 22/06/2023; colocada para 

apreciação, a ata foi aprovada por unanimidade. 2) Eleição da Coordenação do 

colegiado; Rosângela apresentou seus motivos para não seguir na Coordenação. Éder 

apresenta a chapa composta por ele como coordenador e a profa. Rosângela como vice. 

Apresentada a chapa única, o colegiado aprovou, por aclamação, a nova Coordenação 

do PPGArtes. Além da Coordenação, foi votada e aprovada a recomposição do 

Colegiado: Bernard Pêgo Belisário (Titular); Eloisa Leite Domenici (Titular); Tássio Ferreira 

Santana (Titular); Augustin Maurice Marie Gondallier de Tugny (Suplente); Dodi Tavares 

Borges Leal (Suplente); Gessé Almeida Araújo (Suplente); Representação Técnico-

Administrativo: Fábio Isaac Machado de Faria (Titular). 3) Revisão do Regimento do 

PPGArtes; Éder apresentou sua revisão do Regimento ajustado em decorrência da 

mudança do regime quadrimestral para semestral, acrescido da revisão também realizada 

pela Profa. Fabiana. Os itens destacados por ambos foram discutidos e foi então 

apresentada a versão atualizada do Regimento do PPGArtes. Após apreciação, o 

Regimento revisado do PPGArtes foi aprovado por unanimidade pelo colegiado. Não 
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havendo mais nada a tratar, Rosângela encerrou a reunião, da qual eu, Bernard Belisário, 

lavrei a presente Ata. 

 

Rosângela Pereira de Tugny 

Coordenadora Pró Tempore do Programa de Pós-Graduação em Artes 

 

Éder Rodrigues da Silva  

Membro Titular  

Linha 1 - Dramaturgias do Corpo e da Cena 

 

Tássio Ferreira Santana  

Membro Titular  

Linha 2 - Pedagogias das Artes 

 

Bernard Pego Belisário 

Membro Titular  

Linha 3 - Processos Artísticos e Comunidades 

 

Dodi Tavares Borges Leal  

Membra Suplente  

Linha 1 - Dramaturgias do Corpo e da Cena 

 

Gessé Almeida Araújo 

Membro Suplente   

Linha 2 - Pedagogias das Artes 

 

Keu Apoema 

Presidenta Comissão Processo Seletivo  

 

Fábio Isaac Machado de Faria  

Representante Servidores Técnicos do CSC 
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